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KIELCE DLA MŁODYCH 
                 – MŁODZIEŻ WSPÓŁTWORZY PRZYSZŁOŚĆ MIASTA


Rozpoczynamy nowatorski projekt, który daje młodym ludziom realny wpływ na przyszłość Kielc! "KIELCE DLA MŁODYCH" to inicjatywa, której celem jest opracowanie STRATEGII MŁODZIEŻOWEJ DLA KIELC - dokumentu wyznaczającego kierunek polityki młodzieżowej miasta na kolejne lata. To niezwykła okazja dla młodych kielczan, aby aktywnie uczestniczyć w procesach decyzyjnych i kształtować przestrzeń, w której żyją.

Projekt opiera się na zasadach PARTYCYPACJI, czyli aktywnego udziału młodzieży w podejmowaniu decyzji. Stworzy on przestrzeń do współpracy młodych ludzi z SAMORZĄDOWCAMI, URZĘDNIKAMI, ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI ORAZ ŚRODOWISKIEM AKADEMICKIM. Wspólnie wypracujemy rozwiązania, które odpowiedzą na realne potrzeby młodego pokolenia Kielc.

CO PRZED NAMI?

W ramach projektu odbędzie się szereg wydarzeń angażujących młodych mieszkańców miasta. Planowane działania obejmują:

SZKOLENIE PARTYCYPACYJNE DLA MŁODZIEŻY - przygotowanie do prowadzenia debat, moderowania spotkań i opracowywania strategii młodzieżowej;

DIAGNOZA SYTUACJI MŁODZIEŻY - poprzez ANKIETY, SPOTKANIA I DEBATY z młodymi kielczanami;

KONSULTAKCJE - seria działań konsultacyjnych, w tym DEBATA Z PREZYDENTKĄ KIELC, MOBILNE PUNKTY KONSULTACYJNE I GRA URZĘDOWA;

KONFERENCJA SIECIUJĄCA - spotkanie młodzieżowych środowisk z województwa świętokrzyskiego;

WIZYTA STUDYJNA W LUBLINIE - poznanie dobrych praktyk partycypacyjnych;

ZAKOPANIE MŁODZIEŻOWEJ KAPSUŁY CZASU KIELCE 2035+ - zapisanie marzeń 
i oczekiwań młodzieży wobec miasta przyszłości.

Projekt "KIELCE DLA MŁODYCH" to wyjątkowa szansa na realne zmiany.
Młodzi mieszkańcy Kielc uzyskają możliwość aktywnego wpływu na kształtowanie polityki lokalnej, wzmacniając jednocześnie rolę MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA. Samorządowcy i urzędnicy lepiej poznają potrzeby i oczekiwania młodych ludzi, co przyczyni się do tworzenia bardziej dopasowanych działań i programów skierowanych do młodzieży.

Finalnym efektem projektu będzie opracowanie STRATEGII MŁODZIEŻOWEJ DLA KIELC, która stanie się kluczowym dokumentem wspierającym rozwój miasta przyjaznego młodym ludziom.

Projekt realizowany przez  UNIWERSYTET JANA KOCHANOWSKIEGO W KIELCACH we współpracy z Urzędem MIASTA KIELCE, INSTYTUTEM ROZWOJU MIAST I REGIONÓW ORAZ MIASTEM LUBLIN. Działania są finansowane przez UNIĘ EUROPEJSKĄ W RAMACH PROJEKTU "KIELCE DLA MŁODYCH – PARTYCYPACYJNE WYPRACOWANIE POLITYKI MŁODZIEŻOWEJ


_Wyrażone w artykule poglądy i opinie są wyłącznie opiniami autorów i niekoniecznie odzwierciedlają stanowisko Unii Europejskiej. Ani Unia Europejska, ani organ przyznający grant nie mogą ponosić za nie odpowiedzialności."_
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